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PROTOKÓŁ NR XX/25 

z XX Sesji Rady Miasta Kobyłka 

z dnia 24-25 listopada 2025 r. 

 
 

Miejsce posiedzenia: 

Sala Konferencyjna Urzędu Miasta Kobyłka, ul. Wołomińska 1. 

 
Otwarcie sesji – 24.11.2025 r. godzina 14:30.  

Zamknięcie sesji – 25.11.2025 r.  godzina 17:20. 

Obecnych na posiedzeniu –  21/21 Radnych. 

 

Obecni: 

1. Łukasz Błoński 

2. Katarzyna Chmiel 

3. Magdalena Dybka 

4. Barbara Filipczak 

5. Monika Janczara 

6.  Sylwia Jaźwińska 

7. Agnieszka Kibart 

8. Aleksandra Korzeniewska 

9. Paweł Kostrzewa 

10. Jacek Lis 

11. Rafał Mianowicz 

12. Andrzej Michalik 

13. Artur Rola 

14. Łukasz Rostek 

15. Michał Tabor 

16. Zbigniew Turek 

17. Mateusz Walicki 

18. Edyta Zbieć 

19. Andrzej Zbyszyński 

20. Marcin Zdunek 

21. Klaudia Żebrowska 

 

Ad. 1. Otwarcie XX sesji Rady Miasta.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka Pani Sylwia Jaźwińska po sprawdzeniu kworum 

i stwierdzeniu prawomocności obrad otworzyła XX sesję Rady Miasta i powitała: Burmistrza 

Miasta Pana Konrada Kostrzewę, Wiceburmistrz Miasta Panią Paulinę Tlagę, Pana Mecenasa 

Przemysława Korbę, Radnych Miasta, pracowników Urzędu Miasta, zaproszonych gości, 

mieszkańców oraz internautów.  
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Ad. 2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta złożyła wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 9 pod nazwą 

„Omówienie założeń do projektu budżetu na 2026 r. Wnioski do budżetu. Przewodnicząca 

zawnioskowała również o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę nr II/4/2024 Rady Miasta Kobyłka z dnia 13 maja 2024 r. w sprawie wyboru Komisji 

Rewizyjnej w związku z pisemnym wnioskiem Radnego Andrzeja Zbyszyńskiego o włączenie 

Radego do prac Komisji Rewizyjnej.  

Następnie głos zabrała Pani Radna Magdalena Dybka – Przewodnicząca Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Miasta, która zgłosiła 4 wnioski do porządku obrad, dotyczące skarg oraz 

wniosków skierowanych do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Przewodnicząca Rady Miasta 

przystąpiła do głosowania: 

1) Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi (BRM.1510.9.2025). 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 2. 

2) Głosowanie  w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi (BRM.1510.10.2025). 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 2. 

3) Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

przekazania skargi organowi właściwemu (BRM.1510.11.2025). 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 2. 

4) Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia wniosku (BRM.0005.2.2025). 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 2. 

5) Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia wniosku (BRM.0005.3.2025). 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 2. 

6) Głosowanie w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktu 9 pn. „Omówienie założeń 

do projektu budżetu na 2026 r. Wnioski do budżetu.”. 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 2. 

7) Głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę nr II/4/2024 Rady Miasta Kobyłka z dnia 13 maja 2024 r. w sprawie wyboru 

Komisji Rewizyjnej. 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 2. 

Wszystkie zgłoszone podczas sesji wnioski do porządku obrad zostały zatwierdzone przez Radę 

Miasta oraz wprowadzone do porządku obrad. Nie zgłoszono więcej wniosków do porządku obrad.  



 

 

3 

 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad zatwierdzeniem zmienionego 

porządku obrad. W głosowaniu wzięło udział 19 obecnych Radnych, wszyscy opowiedzieli się 

„ZA”. 

Porządek obrad XX sesji Rady Miasta został zmieniony oraz zatwierdzony jednogłośnie przez 

Radę Miasta.  

Ad. 3. Zatwierdzenie protokołu z XIX Sesji Rady Miasta Kobyłka.  

Przewodnicząca Rady Miasta zapytała Radnych, czy mają uwagi do przedłożonego przed sesją 

protokołu z XIX Sesji Rady Miasta Kobyłka. Radni nie wnieśli uwag do protokołu. Radny Artur 

Rola zawnioskował, aby w przyszłych protokołach znajdowały się również wszystkie wydarzenia 

na które Przewodnicząca Rady Miasta oraz Radni Miasta są zapraszani przed daną sesją. 

Przewodnicząca przychyliła się do wniosku Radnego.  

Przewodnicząca Rady Miasta przeszła do przeprowadzenia głosowania za zatwierdzeniem 

protokołu z XIX Sesji Rady Miasta Kobyłka. W głosowaniu wzięło udział 19 obecnych Radnych, 

wszyscy opowiedzieli się „ZA”. Protokół został jednogłośnie zatwierdzony. 

Ad. 4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Kobyłka.  

Przewodnicząca Rady Miasta skierowała zapytanie do Państwa Radnych, czy są pytania 

do sprawozdania oraz czy Radni są za odczytywaniem sprawozdania Burmistrza Miasta podczas 

sesji. Radni postanowili o nieodczytywaniu sprawozdania podczas sesji, natomiast skierowali 

zapytania do Pana Burmistrza, na które uzyskali odpowiedzi. Sprawozdanie zostało udostępnione 

Radnym przed sesją do materiałów na sesję. Przewodnicząca Rady przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad.  
 

Ad. 5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta Kobyłka z działalności 

między sesjami.  

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Rady, kierując zapytanie czy są pytania do przedłożonego 

Radnym przed sesją Sprawozdania z działalności Przewodniczącej Rady Miasta między sesjami. 

Radni nie wnieśli uwag, ani nie skierowali zapytań do sprawozdania. Przewodnicząca Rady 

zakończyła więc dyskusję w tym punkcie porządku obrad, dotyczącą sprawozdania. 
 

Ad. 6. Wnioski Radnych z posiedzeń Komisji Stałych. 
Przewodnicząca Rady Miasta oddała kolejno głos Przewodniczącym Komisji Stałych Rady 

Miasta Kobyłka, bądź reprezentanci, którzy omówili w skrócie najważniejsze zagadnienia praz 

wnioski wypracowane podczas listopadowych posiedzeń komisji: 

 
Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa – 17.11.2025 r. 

(Przewodniczący: Radny Artur Rola) 

 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. Komisja wnioskuje o wpisanie do załącznika uchwały w sprawie 

okresowych stypendiów sportowych Miasta Kobyłka wszystkich 

dyscyplin olimpijskich i unihokeja.  

 

 

- 
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Komisja Kultury i Spraw Społecznych – 20.11.2025 r. 

(Przewodniczący: Radny Andrzej Zbyszyński) 

 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. Wniosek o wspieranie działalności instytucji kultury w Mieście 

Kobyłka przez uwzględnienie realnych potrzeb ich 

funkcjonowania, zgodnie z przedłożonymi planami Budżetu, 

złożonymi przez Dyrektorów jednostek.  

- 

2. Wniosek o kompleksowe przygotowanie terenu przy ul. Napoleona 

pod działania i organizację dużych imprez kulturalnych w naszym 

mieście.  

- 

 

Komisja Finansowo-Budżetowa - 18.11.2025 r. 

(Przewodniczący: Rady Paweł Kostrzewa) 

 

Przewodniczący poinformował podczas sesji, że Komisja podczas obrad nie wypracowała 

żadnego wniosku.  

Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska – 18.11.2025 r. 

(Przewodniczący: Radny Andrzej Michalik) 

 

L.p.  treść wniosku  główny wnioskodawca 

1.  Wniosek o zastosowanie na budowie DW634 przy zakazach ruchu 

tablicy informacyjnej „NIE DOTYCZY DOJAZDU DO 

POSESJI”. 

Radny Łukasz Błoński 

2.  Wniosek o aktualne stawki odbioru poszczególnych frakcji przez 

wykonawcę umowy - pierwotna + zawierane w ramach wydłużenia 

zlecenia (umowy). 

Radny Marcin Zdunek 

3. Montaż lamp oświetleniowych przy MOK. Radny Andrzej Zbyszyński 

4.  Informacja z jakiego paragrafu została zapłacona ugoda z firmą 

RDF.  

Radna Edyta Zbieć 

 

Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej – 25.09.2025 r. 

(Przewodniczący: Radny Michał Tabor) 

 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. Czy Miasto złożyło wniosek o dofinansowanie OSP. Radna Klaudia Żebrowska 

 

Ad. 7. Pytania od mieszkańców. 

Przewodnicząca Rady Miasta udzieliła głosu mieszkańcowi miasta Panu Kamilowi 

Moniuszko, który  reprezentował mieszkańców ulicy Kraszewskiej oraz okolicznych ulic. 

Mieszkaniec przedstawił się, a następnie przedstawił prośbę o pilną budowę kanalizacji przy ulicy 

Kraszewskiej w Kobyłce. Mieszkaniec powołał się również na pismo, które złożył do Urzędu 

Miasta Kobyłka, zaapelował o konieczność zmiany taryf przez PGK Sp. z o.o. w Kobyłce, 

które musi zostać zatwierdzone przez Radę Miasta Kobyłka, prosząc jednocześnie Radę Miasta 

o wsparcie w procesie budowy kanalizacji w ulicy Kraszewskiej. Głos zabrała Pani Wiceburmistrz 

Paulina Tlaga, która naświetliła aktualną sytuację związaną z podjętymi dotychczas działaniami 
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w zakresie możliwości realizacji wspomnianej inwestycji. Zarząd Miasta Kobyłka na bieżąco 

podejmuje wszelkie działania dążące do zrealizowania postulatów mieszkańców. Radni Miasta 

również zadeklarowali chęć współpracy z mieszkańcami.  

Całość dyskusji dostępna będzie niebawem na stronie www.esesja.tv. Prosimy o śledzenie 

aktualnych nagrań z transmisji Sesji Rady Miasta Kobyłka.  

Następnie głos zabrał Burmistrz Miasta Kobyłka - Pan Konrad Kostrzewa, który odczytał pytania 

mieszkańców składane przed sesją oraz udzielone przez Urząd Miasta odpowiedzi na pytania.  

Przypominamy, że pytania na sesję można zadawać każdorazowo przez formularz zamieszczony 

na stronie internetowej Urzędu Miasta Kobyłka: (link: https://www.kobylka.pl/strona-3517-

pytania_na_sesje_rady_miasta.html). 

Burmistrz Miasta oraz Przewodnicząca Rady Miasta udzielają odpowiedzi na zadane przez 

mieszkańców pytania - zgodnie z kompetencją – a następnie wszystkie pytania wraz 

z odpowiedziami zamieszczane są na stronie internetowej Urzędu, pod poniższym linkiem: 

https://www.kobylka.pl/strona-3868-pytania_od_mieszkancow_odpowiedzi.html. 

Zachęcamy do zadawania pytań na każdą sesję Rady Miasta Kobyłka, jednocześnie wyjaśniamy, 

że warunkiem, aby pytanie trafiło na najbliższą sesję, należy je przesłać najpóźniej na 5 dni przed 

dniem zwołanego posiedzenia, aby była możliwość opracowania odpowiedzi na wszystkie zadane 

pytania.   
 

Ad. 8. Postulaty, Wnioski i Oświadczenia Radnych. 
Przewodnicząca Rady Miasta udzieliła głosu Radnym Miasta Kobyłka. Radni zabierali głos 

według kolejności zgłoszeń.  

 

Radny Marcin Zdunek: 

1) Serdeczne podziękowania dla wszystkich mieszkańców oraz organizatorów za udział oraz 

organizację akcji charytatywnej „Gramy dla Jasia” zorganizowanej dla ucznia Szkoły 

Podstawowej nr 1 przy ul. Dworkowej 5 w Kobyłce. 

2) Czy został zakończony proces przygotowywania projektu budowlanego ulicy 

Broniewskiego. 

3) Jakie jest pierwszeństwo przejazdu z ulicy Ręczajskiej w ulicę Sienkiewicza z ulicy 

Nadarzyńskiej? 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radny Mateusz Walicki: 

1) Jakie środki zainwestowało Miasto Kobyłka w akcję charytatywną „Gramy dla Jasia”, 

a jakie środki zostały zaangażowane w Piknik Obronności na Placu 15-go Sierpnia? 

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 

Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska: 

1) Jakie środki przekazało Starostwo Powiatowe na organizację akcji charytatywnej „Pomoc 

dla Jasia”? 

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 

 

http://www.esesja.tv/
https://www.kobylka.pl/strona-3517-pytania_na_sesje_rady_miasta.html
https://www.kobylka.pl/strona-3517-pytania_na_sesje_rady_miasta.html
https://www.kobylka.pl/strona-3868-pytania_od_mieszkancow_odpowiedzi.html
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2) Kiedy Pan Burmistrz był na rozmowie w Zarządzie Dróg w związku z przebudową DW634? 

Dlaczego nie została utwardzona cała ulica Lipowa? Cały ruch puszczony jest ulicą Żwirki 

i Wigury z której wystają pręty, ponieważ ulicą Lipową nie jest w stanie przejechać, drogi w 

lesie wyglądają lepiej. Co z dziećmi, które chodzą do szkoły uliczkami przez które 

puszczony jest objazd  Stefanówki. Notorycznie są dziury w ulicy Królewskiej, dojeżdżając 

do skrzyżowania z ulicą Lipową i Żwirki i Wigury, a przecież jest to objazd dla tylu 

pojazdów. Zastawiona najważniejsze skrzyżowanie Bohaterów Ossowa z ulicą 

Nadarzyńską, co utrudniło dojazd do stacji PKP. Kiedy będzie możliwy przejazd tym 

skrzyżowaniem? 

 

3) Pasy na ulicy Dojazdowej i ulicy Czarnej Kawki. Czy cos się zadziało? 

4) Próg zwalniający w drugiej części ulicy Dojazdowej – pod lasem. Czy podęto działania? 

5) Równanie ulicy Żytniej. Prośba o wykonanie.  

6) Powiat Wołomiński zabezpieczył w budżecie środki na wykonanie projektu przebudowy 

ulicy Orszagha na odc. od ul. Jana Pawła II do ul. Załuskiego, tymczasem samo 

skrzyżowanie przy MOK-u zostało przejęte przez Miasto Kobyłka. Skrzyżowanie jest od 

roku projektowane, jak długo jeszcze potrwa projektowanie i czy to prawda, że wystąpili 

Państwo o kolejne przedłużenie na kolejne 6 miesięcy?  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radny Paweł Kostrzewa: 

1) Wyjazd z tunelu, z łącznika, prośba o rozważenie postawienie lustra na wprost, ponieważ 

barierki zasłaniają widoczność.  

 

2) Podziękowanie dla Wydziału Promocji za cykliczne publikowane w piątki informacje 

o wydarzeniach w gminie Kobyłka.  

 

Radny Artur Rola: 

1) Co z  toaleta na Placu 15-go Sierpnia? Czy można już  z niej odpłatnie skorzystać?  

2) Nie mamy znaków pionowych przy wyniesieniach na ulicy Niemcewicza, od kilku miesięcy 

nic się  w tej sprawie nie dzieje? 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radna Klaudia Żebrowska: 

1) Ubytek w jezdni na skrzyżowaniu ulicy Nadarzyn z ulicą Turowską 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radna Katarzyna Chmiel: 

1) Prośba od mieszkańców ulicy Poziomkowej o zamontowanie lustra na ulicy Ceramicznej. 

2) Prośba o przycięcie wierzby, która znajduje się za przedszkolem, za zakrętem, 

ponieważ samochody ciężarowe mają problem z widocznością. 

3) Prośba o tymczasowe rozwiązanie pobocza, pasa zieleni przy hakach na ulicy Ceramicznej, 

między ulicą Malinową, przy osiedlu Poziomkowa. Jest tam bardzo wąsko, samochody nie 
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mogą się minąć, dzieci wracające ze szkoły mają problem z przejściem. Prośba o wysypanie 

tego terenu kruszywem i wyrównanie do poziomu asfaltu.  

4) Prośba o wykonanie oświetlenia w ulicy Jeżynowej, przedłużenie ulicy Ceramicznej. Jest 

tam bardzo ciemny zaułek, dużo dzików, jest niebezpiecznie.  

5) Prośba o postawieniu ławki przy przystanku autobusowym na ulicy Pieniążka, 

która zniknęła.  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radna Magdalena Dybka: 

1) Zakaz sprzedaży alkoholu w godzinach nocnych w Mieście – jakie czynności zostały 

podjęte celem zbadania tego tematu, czy rozpoczęto konsultacje społeczne w tym zakresie?  

2) Po Kobyłce spaceruje łoś. Czy były podejmowane jakieś czynności, aby ta zwierzynę 

przetransportować w miejsce niezagrażające uczestnikom ruchu drogowego? 

 

Odpowiedzi udzielił Wiceburmistrz Miasta oraz Burmistrz Miasta.  

 

Radna Agnieszka Kibart: 

1) Co zadziało się w temacie ulicy Warszawskiej, o której rozmawialiśmy już od kwietnia -  

między apteką, a sklepem jubilerskim, dojazd do domów mieszkańców.  

2) Podczas ostatniej Komisji Rewizyjnej wspomniałam Panu Burmistrzowi odnośnie znaku 

informującego, że jest próg zwalniający. Czy cos się w tym temacie zadziało?  

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 

 

Radny Michał Tabor: 

1) Wracając do tematu polityki informacyjnej Miasta, plakatów, chciałbym podrzucić taki 

pomysł do zastanowienia, na wykonanie telebimów w Placówkach Szkolnych należących do 

Miasta, ewentualnie MSPZOZ, OSiR Wicher, które mogłyby pełnić funkcje elektronicznej 

tablicy ogłoszeniowej. Być może udałoby się wykorzystać w tym celu jakieś fundusze 

zewnętrzne, np. na obronność – jeśli jest taka możliwość.  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radna Aleksandra Korzeniewska: 

1) Co z lustrem na ulicy Orszagha oraz ulicy Kraszewskiej, Kościelnej, Radzymińskiej? 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radny Andrzej Michalik: 

1) Dziury w ulicy Orląt Lwowskich do DW6354 oraz na ulicach przyległych. Prośba o 

interwencję, wyrównanie.  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 
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Nawiązała się ogólna dyskusja dotycząca infrastruktury drogowej w Kobyłce, poruszono 

problem nadmiernego ruchu pojazdów ciężarowych na Stefanówce w związku z trwającą budową 

DW634..  

 

Ad. 9. Omówienie założeń do projektu budżetu na 2026 r. Wnioski do budżetu.” 
Punkt zdjęto z porządku obrad. 

 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę nr II/4/2025 Rady 

Miasta Kobyłka z dnia 13 maja 2024 r. w sprawie wyboru Komisji Rewizyjnej. 

Głos zabrała Przewodnicząca Rady Miasta Sylwia Jaźwińska, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała zmieniającej uchwałę nr II/4/2025 Rady Miasta Kobyłka z dnia 13 maja 2024 r. 

w sprawie wyboru Komisji Rewizyjnej została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 10. Ocena działania systemu odbioru odpadów komunalnych. 

Głos zabrał Wiceburmistrz Wojciech Reutt, który przedstawił prezentację podczas sesji 

oraz wygłosił sprawozdanie. Radni skierowali swoje zapytania w omawianej tematyce. 

Wiceburmistrz udzielił odpowiedzi na pytania Radnych.  

Całość dyskusji dostępna jest do odtworzenia na nagraniu z transmisji XX sesji Rady Miasta 

Kobyłka na stronie www.esesja.pl, link poniżej: 

https://esesja.tv/transmisja/76525/xx-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-24-listopada-2025-r.htm 

(2 godzina 4 minuta nagrania).  

Ad. 11. Działalność Spółdzielni Socjalnej Podkowa. 

Głos zabrała Pani Beata Jaroń – Prezes Spółdzielni Socjalnej Podkowa, która przedstawiła 

w formie prezentacji wyświetlonej podczas sesji informacje dotyczące działalności Spółdzielni 

Socjalnej Podkowa. Radni zadawali pytania, na które Pani Prezes udzieliła odpowiedzi.  

Całość dyskusji dostępna jest do odtworzenia na nagraniu z transmisji XX sesji Rady Miasta 

Kobyłka na stronie www.esesja.pl, link poniżej: 

https://esesja.tv/transmisja/76525/xx-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-24-listopada-2025-r.htm 

(2 godzina 55 minuta nagrania).  
 

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kobyłka na lata 2025-2045. 

Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która zgłosiła autopoprawkę do projektu 

uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści autopoprawki oraz uchwały. Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji 

http://www.esesja.pl/
https://esesja.tv/transmisja/76525/xx-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-24-listopada-2025-r.htm
http://www.esesja.pl/
https://esesja.tv/transmisja/76525/xx-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-24-listopada-2025-r.htm
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Stałych dotyczących projektu uchwały, wszystkie Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę 

pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki do 

projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0.  

Autopoprawka została przyjęta.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kobyłka 

na lata 2025-2045 została podjęta. 
 

Ad. 13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta 

Kobyłka na 2025 rok.  

Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która zgłosiła autopoprawkę do projektu 

uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści autopoprawki oraz uchwały. Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji 

Stałych dotyczących projektu uchwały, wszystkie Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę 

pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki 

do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Autopoprawka została przyjęta.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie zmiany budżetu Miasta Kobyłka na 2025 rok została podjęta. 

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nieodpłatnego nabycia 

nieruchomości położonej w Kobyłce przy ul. Stefanii Sempołowskiej 

i ks. Ignacego Skorupki. 
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały. Przewodnicząca Rady 

Miasta wysłuchała opinii Komisji Stałych dotyczących projektu uchwały, Komisje Rady Miasta 

zaopiniowały uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 
Uchwała w sprawie nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonej w Kobyłce przy ul. Stefanii 
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Sempołowskiej i ks. Ignacego Skorupki została jednogłośnie podjęta. 

Ad. 15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego zachodniej części osiedla Maciołki 

w Kobyłce. 
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały. Przewodnicząca Rady 

Miasta wysłuchała opinii Komisji Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej dotyczącej projektu 

uchwały. Komisja zaopiniowała uchwałę pozytywnie, wszyscy obecni członkowie komisji ZA.  

Wiceprzewodniczący Rady Miast Kobyłka Jacek Lis odczytał uwagi mieszkańców 

do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, wyłożonego w dniach od 25 kwietnia 

2025 r. do 23 maja 2025 r.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do przegłosowania przez Radnych Miasta kolejno 4 

odczytanych uwag: 

a) głosowanie w sprawie częściowego uwzględnienia uwagi nr 1 z dnia 21 maja 2025 r. 

Wyniki głosowania: ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 2. 

b) głosowanie w sprawie częściowego uwzględnienia uwagi nr 2 z dnia 22 maja 2025 r. 

Wyniki głosowania: ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

c) głosowanie w sprawie częściowego uwzględnienia uwagi nr 3 z dnia 22 maja 2025 r. 

Wyniki głosowania: ZA: 11, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

d) głosowanie w sprawie częściowego uwzględnienia uwagi nr 3 z dnia 22 maja 2025 r. 

Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Wszystkie uwagi zostały częściowo uwzględnione.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 10, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zachodniej części 

osiedla Maciołki w Kobyłce została podjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka ogłosiła przerwę w obradach. 

 

Ad. 16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od nieruchomości na rok 2026. 
Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta sprawdziła kworum. Następnie głos zabrał 

Burmistrz Miasta Pan Konrad Kostrzewa, który przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta otworzyła dyskusję w tym punkcie porządku obrad. Głos zabrał 

Radny Mateusz Walicki, który zaproponował stawkę podatku na poziomie 3,0 % oraz przedstawił 

uzasadnienie swojego wniosku. Nawiązała się dyskusja. Następnie głos zabrał Radny Artur Rola, 

apelując aby stawki podatku były proponowane przez Burmistrza Miasta z wyprzedzeniem, aby 

Radni Mogli wspólnie z Burmistrzem Miasta wypracować stanowisko dotyczące stawki 
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podejmowanej podczas sesji. Burmistrz Miasta odniósł się do wypowiedzi Radnego Artura Roli, że 

stawki były omawiane na Komisjach Rady Miasta, nie zostały skierowane przez Radnych żadne 

wnioski podczas posiedzeń komisji proponujące inne stawki podatku od nieruchomości. Kolejno 

głos w dyskusji zabrał Radny Marcin Zdunek, który w imieniu Radnych wybranych z Komitetu 

Edyty Zbieć poparł wniosek Radnego Mateusza Walickiego o ustalenie wzrostu podatku od 

nieruchomości na poziomie 3,0 %. Głos zabrała radna Magdalena Dybka, która zaproponowała 

przedstawienie przez Burmistrza Miasta na konkretnych liczbach, jaki dochód osiągnęłabym gmina, 

gdyby podatki wzrosły o kwotę 4,5 % zgodnie z propozycją Burmistrza Miasta, a jaka kwota 

zasiliłaby budżet Miasta przy wzroście 3,0 %, aby Rada Miasta Kobyłka mogła przemyśleć 

wspólnie z Burmistrzem co moglibyśmy za te kwotę zrealizować w Mieście. Radna Magdalena 

Dybka zaapelowała również, aby pomyśleć o konieczności zwiększenia większych środków 

przeznaczonych na kulturę w Mieście. Radna Barbara Filipczak skierowała uwagę, że po 

zeszłorocznych podwyżkach nie zostało zrealizowane wiele postulatów, o których wówczas była 

mowa, ponadto należy również pomyśleć o starszych mieszkańcach Kobyłki, których znaczna 

podwyżka podatku od nieruchomości mogłaby nadmiernie obciążyć z uwagi na niskie kwoty 

emerytury. Głos zabrał radny Zbyszyński, który zaproponował pozostawienie kwoty podatku od 

nieruchomości na 2026 rok na poziomie kwoty z roku 2025, argumentując swój wniosek 

podwyżkami rządowymi, które również dotkną mieszkańców, szczególnie tych starszych. 

Radny Michał Tabor zauważył, że nie podwyższając podwyżki o 4,5 % procent zgodnie 

z zaleceniami Głównego Urzędu Statystycznego, miasto straci na tym podwójnie, 

ponieważ zwiększenie wpływów do budżetu Miasta z podatku od nieruchomości ma wpływ 

również na kwotę podatków spływających z innych źródeł niż te, które spływają od mieszkańców, 

wpływa to na subwencje. Do wypowiedzi Radnych odniósł się Burmistrz Miasta Kobyłka. 

Radny Łukasz Błoński zaproponował wzrost podatku od nieruchomości na poziomie wskaźnika 

inflacyjnego w Polsce, czyli na poziomie 3,7 %.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka zaproponowała przegłosowanie wniosków 

składanych przez radnych w tym punkcie porządku obrad, oraz poprosiła Panią Skarbnik 

o przygotowanie propozycji autopoprawki do projektu uchwały w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 uwzględniając opcję zarówno 3,0 % stawki, 

jak i 3,7 % oraz opcję pozostawiającą kwotę podatku na rok przyszły na poziomie tegorocznej 

kwoty. 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka ogłosiła przerwę w obradach.  

Po przerwie Skarbnik Miasta przedstawiła rozpisane szczegółowo stawki podatku 

od nieruchomości, w zależności od decyzji Rady Miasta, na poziomie jakiego procentu  wzrośnie 

podatek od nieruchomości. Przewodnicząca przystąpiła do przegłosowania wniosków Radnych. 

Zgodnie z przyjętymi normami prawnymi, jako pierwszy przegłosować należy wniosek najdalej 

idący, czyli proponujący kwoty podatku niezmienione w porównaniu do roku 2025. 

Radni przegłosowali wniosek Radnego Andrzeja Zbyszyńskiego: 

a) głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku formalnego Radnego Andrzeja Zbyszyńskiego 

w sprawie pozostawienia stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 na poziomie 

z 2025 roku. 
Wyniki głosowania: ZA: 5, PRZECIW: 15, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1. 

Wniosek został odrzucony przez Radę Miasta. 

 

b) głosowanie w sprawie przyjęcia wniosku formalnego Radnego Mateusza Walickiego 

w sprawie podwyższenia stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 o 3,0 %. 
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Wyniki głosowania: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Wniosek został przyjęty przez Radę Miasta. 

 

Ponieważ Radni przyjęli wniosek Radnego Mateusza Walickiego w sprawie podwyższenia 

stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 o 3,0 %, nie było zasadności głosowania nad 

dalszym wnioskiem Radnego Łukasza Błońskiego.  

Pani Skarbnik Miasta przedstawiła ponownie brzmienie poprawki dotyczącej uchwały 

w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026, zastosowanej na 

podstawie wniosku Radnego Mateusza Walickiego przyjętego przez Radę Miasta.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad poprawką.  

Wyniki głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0.  

Autopoprawka została przyjęta.  

Przewodnicząca przystąpiła do głosowania nad uchwałą w sprawie określenia wysokości 

stawek podatku od nieruchomości na rok 2026. 

Wyniki głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 

została podjęta. Podatek od nieruchomości w 2026 roku, w porównaniu do roku 2025 wzrósł 

o 3,0 %.  

 

Ad. 17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od środków transportowych na rok 2026. 
Głos zabrał Burmistrz Miasta Pan Konrad Kostrzewa, który przedstawił uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag do formy i treści uchwały. Nie nawiązała się 

dyskusja. Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinie Komisji Stałych dotyczących projektu 

uchwały, Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę pozytywnie. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych 

na rok 2026 została jednogłośnie podjęta.  

 
Ad. 18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

Nr XXII/217/12 z dnia 8 listopada 2012 r. Rady Miejskiej w Kobyłce w sprawie 

zwolnień w podatku od nieruchomości. 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag do formy i treści uchwały. Nie nawiązała się 

dyskusja. Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinie Komisji Stałych dotyczących projektu 

uchwały, Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę pozytywnie. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 
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Uchwała w sprawie zmiany uchwały Nr XXII/217/12 z dnia 8 listopada 2012 r. Rady 

Miejskiej w Kobyłce w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości została jednogłośnie 

podjęta.  
 

Ad. 19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia 

Publicznej Szkoły Podstawowej z Oddziałami Dwujęzycznymi nr 1 im. Zofii 

Nałkowskiej w Kobyłce, poprzez likwidację dodatkowej lokalizacji prowadzenia 

zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych.  
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag do formy i treści uchwały. Nie nawiązała się 

dyskusja. Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinie Komisji Stałych dotyczących projektu 

uchwały, Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę pozytywnie. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

0. 

Uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej z Oddziałami 

Dwujęzycznymi nr 1 im. Zofii Nałkowskiej w Kobyłce, poprzez likwidację dodatkowej lokalizacji 

prowadzenia zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych została jednogłośnie podjęta.  

 

Ad. 20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia 

Publicznego Przedszkola nr 1 im. Krasnala Hałabały w Kobyłce, poprzez 

likwidację dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, 

wychowawczych i opiekuńczych. 
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag do formy i treści uchwały. Nie nawiązała się 

dyskusja. Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o opinie Komisji Stałych dotyczących projektu 

uchwały, Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę pozytywnie. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznego Przedszkola nr 1 im. Krasnala 

Hałabały w Kobyłce, poprzez likwidację dodatkowej lokalizacji prowadzenia zajęć dydaktycznych, 

wychowawczych i opiekuńczych. 

 

Ad. 21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie okresowych stypendiów 

sportowych Miasta Kobyłka. 
Głos zabrał Wiceburmistrz Miasta Pan Wojciech Reutt, który zgłosił autopoprawkę 

oraz przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. Głos zabrał Radny Artur Rola, który zgłosił 

swoje uwagi do projektu uchwały, które zgłosił poprzednio na posiedzeniu Komisji Oświaty, 

Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa, a które nie zostały uwzględnione w autopoprawce. Radny Artur 

Rola zgłosił poprawkę, aby wprowadzić w treści załącznika nr 1 do regulaminu zawartego 

w uchwale wszystkie olimpijskie dyscypliny sportowe, nie godząc się z argumentem 

Wiceburmistrza Miasta, że Nadzór Prawny Wojewody mógłby zakwestionować takie rozwiązanie 

z uwagi na fakt, że dyscypliny te nie są uprawiane na terenie Miasta Kobyłka. Radny Artur Rola 

podkreślił, że zmiana taka powinna być również zastosowana analogicznie do uchwały w sprawie 



 

 

14 

 

nagród i wyróżnień za osiągnięte wysokie wyniki sportowe oraz za wysokie osiągnięcia 

w działalności sportowej (następny punkt porządku obrad). 

Nawiązała się dyskusja pomiędzy Radnymi, a Burmistrzem Miasta. Radni zarzucili 

Burmistrzowi Miasta, że nie wziął pod uwagę postulatów Radnych kierowanych podczas posiedzeń 

Komisji. Ostatecznie Burmistrz Miasta przychylił się do wniosku Radnych Miasta.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka zarządziła przerwę w obradach w celu 

przygotowania przez Burmistrza poprawki do projektu uchwały w sprawie okresowych stypendiów 

sportowych Miasta Kobyłka oraz analogicznie również do projektu uchwały w sprawie nagród 

i wyróżnień za osiągnięte wysokie wyniki sportowe oraz za wysokie osiągnięcia w działalności 

sportowej. Po przerwie poprawka do projektu uchwały w sprawie okresowych stypendiów 

sportowych Miasta Kobyłka przygotowana przez Burmistrza Miasta została odczytana, jednak 

nie wszystkie zmiany zaproponowane przez Radnego Artura Rolę zostały uwzględnione 

w poprawce, wobec czego Przewodnicząca zarządziła przerwę w obradach XX Sesji Rady Miasta 

Kobyłka do dnia 25 listopada 2025 r. do godziny 16:30. 

Po przerwie Radni spotkali się ponownie w dniu 25 listopada 2025 r. o godzinie 16:30. 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka Pani Sylwia Jaźwińska po sprawdzeniu kworum 

i stwierdzeniu prawomocności obrad wznowiła obrady XX sesję Rady Miasta Kobyłka.  

Głos zabrała Pani Wiceburmistrz Paulina Tlaga, która odczytała treść poprawki do projektu 

uchwały. Radni nie wnieśli uwag co do formy i treści poprawki.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem poprawki 

do projektu uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1.  

Poprawka została przyjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1.  

 

Uchwała w sprawie okresowych stypendiów sportowych Miasta Kobyłka została 

jednogłośnie podjęta. 
 

Ad. 22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nagród i wyróżnień 

za osiągnięte wysokie wyniki sportowe oraz za wysokie osiągnięcia 

w działalności sportowej. 
Głos zabrała Pani Wiceburmistrz Paulina Tlaga, która odczytała treść poprawki oraz uzasadnienia 

do projektu uchwały. Radni nie wnieśli uwag co do formy i treści poprawki oraz uzasadnienia.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem poprawki 

do projektu uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1.  

Poprawka została przyjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. Radni 

oddali głosy, natomiast jeden Radny nie mógł oddać głosu z powodów technicznych, wobec czego 

Przewodnicząca Rady Miasta zarządziła reasumpcję głosowania. Radni przeszli do ponownego 

głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0.  
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Uchwała w sprawie nagród i wyróżnień za osiągnięte wysokie wyniki sportowe oraz 

za wysokie osiągnięcia w działalności sportowej została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 23. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu promocji 

zdrowia polegającego na zapobieganiu chorobom i urazom w szkołach 

i przedszkolach prowadzonych przez Miasto Kobyłka i udzielenia dotacji 

na jego realizację. 
Głos zabrał Burmistrz Miasta Pan Konrad Kostrzewa, który przedstawił uzasadnienie do projektu 

uchwały. Radni nie wnieśli uwag co do formy i treści uzasadnienia. Przewodnicząca Rady Miasta 

wysłuchała opinii Komisji Stałych dotyczących projektu uchwały, Komisje Rady Miasta 

zaopiniowały uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0.  

Uchwała w sprawie przyjęcia programu promocji zdrowia polegającego na zapobieganiu 

chorobom i urazom w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez Miasto Kobyłka i udzielenia 

dotacji na jego realizację została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 24. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu 

współpracy na 2026 rok z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, 

o których mowa w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie. 
Głos zabrał Burmistrz Miasta Pan Konrad Kostrzewa, który przedstawił uzasadnienie do projektu 

uchwały. Radni nie wnieśli uwag co do formy i treści uzasadnienia. Przewodnicząca Rady Miasta 

wysłuchała opinii Komisji Stałych dotyczących projektu uchwały, Komisje Rady Miasta 

zaopiniowały uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0.  

Uchwała w sprawie przyjęcia Programu współpracy na 2026 rok z organizacjami 

pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 

r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 25. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia międzygminnego z Gminą Wołomin na rok 2026. 
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie wnieśli uwag co do formy i treści uzasadnienia. Przewodnicząca 

Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji Stałych dotyczących projektu uchwały, Komisje Rady 

Miasta zaopiniowały uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. Radny Paweł 

Kostrzewa zgłosił konieczność powtórzenia głosowania z uwagi na błędnie oddany przez Radnego 

głos. Przewodnicząca przychyliła się do wniosku Radnego i zarządziła reasumpcję głosowania. 

Radni ponownie przystąpili do głosowania. 
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Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0.  

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego z Gminą 

Wołomin na rok 2026 została jednogłośnie podjęta. 

Ad. 26. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu 

rozpatrzenia skargi (BRM.1510.9.2025). 
Głos zabrała Pani Radna Magdalena Dybka – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, która przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały.  

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 27. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 

(BRM.1510.10.2025). 
Głos zabrała Pani Radna Magdalena Dybka – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, która przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały.  

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 28. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przekazania skargi organowi 

właściwemu (BRM.1510.11.2025). 
Głos zabrała Pani Radna Magdalena Dybka – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, która przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały.  

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie przekazania skargi organowi właściwemu została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 29. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku 

(BRM.0005.2.2025). 
Głos zabrała Pani Radna Magdalena Dybka – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, która przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści uchwały.  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały.  

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 30. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku 

(BRM.0005.3.2025). 
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Głos zabrała Pani Radna Magdalena Dybka – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, która przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści uchwały.  
Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały.  

Wynik głosowania: ZA: 17, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia wniosku została podjęta. 

 

Ad.  31. Zamknięcie XX sesji Rady Miasta Kobyłka. 
Przewodnicząca Rady Miasta, po omówieniu i zakończeniu procedowania przez Radę Miasta 

wszystkich punktów porządku obrad, zakończyła XX Sesję Rady Miasta Kobyłka.  

Padła informacja, że kolejna sesja Rady Miasta Kobyłka zostanie zwołana na dzień 18 grudnia 

2025 roku. 

Całość nagrania z transmisji XX Sesji Rady Miasta Kobyłka jest dostępna do  odtworzenia 

na stronie www.esesja.tv.  

Linki poniżej:  

1) https://esesja.tv/transmisja/76525/xx-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-24-listopada-

2025-r.htm, 

2) https://esesja.tv/transmisja/76528/xx-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-25-listopada-

2025-r.htm.  

 

 

Protokołowała:       Przewodnicząca 

               Rady Miasta Kobyłka 

Natalia Wielgo-Iwańska 

Sylwia Jaźwińska 
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Natalia Wielgo
Ołówek
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